

## Урок–путешествие в страну Треугольниколандию

«Вдохновение нужно в геометрии  
не меньше чем в поэзии».

А.С.Пушкин

10 декабря на базе Центра «Точка роста», для учащихся 7 класса прошёл, урок геометрии по теме «Признаки равенства треугольников».

Цель урока: отработать умения и навыки решения задач на доказательство признаков равенства треугольников.

На уроке ребята совершил увлекательное путешествие в страну ТРЕУГОЛЬНИКОЛАНДИЮ. И повторили все признаки равенства треугольников.



Естественно, что въезд в любую страну начинается с таможни, где ребята ответили на несколько вопросов. Затем посетили остров «Вычислений». Побывали в башне «Доказательств». Попробовали преодолеть лабиринт «Письма». Посетили музей «Жизни». И при выезде снова заглянули на таможенный контроль.

